
creating better environments

SIMU - Simulační centrum Lékařské fakulty Masarykovy univerzity

SIMU - Simulační centrum Lékařské fakulty Masarykovy univerzity
je nejmodernějším simulačním centrem ve střední Evropě. Je
vybaveno podobně jako reálná nemocnice. Na střeše má heliport,
v nemocničním patře operační sály, jednotky intenzivní péče,
zdravotnickou techniku a simulátory. O tom ale SIMU není. SIMU
je především o možnostech, jak si vyzkoušet a zažít všechny
lékařské postupy na vlastní kůži. Jen tady si můžete vše
natrénovat, aniž byste ohrozili život pacienta. SIMU je místem,
kde není hříchem udělat chybu, ale naopak hříchem je z chyby se
nepoučit.  Interiér budovy v sobě kombinuje simulační prostředí
nemocnice se prostorem určeným pro vzdělávání. Architekti AiD
team a.s. proto volili takové materiály, které by vyhovovali obou
prostředím, byly odolné, snadno čistitelné a funkční. Zlatá barva
se vizuálně propisuje i do barevnosti přírodní podlahy
Marmoleum ve výukové části. Právě krytina Marmoleum má v
kampusu MU hlubokou historii. Tato přírodní podlaha vytváří
zdravé vnitřní prostředí, snadno se čistí a v případně potřeby je
renovovatelná, tím je krytinou zaručující vysokou úroveň hygieny.
Navíc Marmoleum je díky lněnému oleji přirozeně antibakteriální,
a proto skvěle funguje i v reálných provozech nemocnic. Kromě
zlatě působícího odstínu řady Splash použili architekti pro
prostory simulační nemocnice vizuální odlišení, a to světle modrý
odstín krytiny Marmoleum Fresco. Prostory určené pro zubní
lékařství provází žlutý odstín podlahy. Barevné odlišení podlahy
jednotlivých pater koresponduje s orientačním systémem
budovy. Na ten navazují stěnové aplikace krytiny Marmoleum, do
které byly technologií vodního paprsku aqujet vyřezány čísla
pater i jednotlivých místností. Po technické stránce probíhala
instalace krytiny Marmoleum na zdvojené podlahy celoplošným
lepením. Provádělo se svařování jednotlivých pásů pomocí
barevně odpovídající svařovací šňůry, díky čemuž vznikne celistvý
povrch pro snadný úklid. Materiál byl u stěn zakončen
vytahovaným soklem opět pro maximální úroveň hygieny
daného prostředí. U vstupu byla instalována kvalitní čisticí zóna
Coral, aby zabránilo vnášení nečistot a špíny do budovy.
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